

Értékünk: a Taliándörögdi Népdalkör

Az „Értékünk: a Taliándörögdi Népdalkör” című projektünk célja népdalkörünk erősítése volt, képzésen való részvétel lehetőségének biztosításával, népzenei rendezvények szervezésének segítségével és új ruhák beszerezésével.

Népdalkörünk 2018-ban tagja lett a Vass Lajos Népzenei Szövetségnek, ezért tagjaink kedvezőbb áron vehettek részt a szövetség által 2018-ban szervezett képzésen, ahol két fő citeraoktatásra is, a többiek kimondottan a népdalok, népdalcsokok tanulására (ormánsági és mezőföldi dallamok kerültek sorra) jelentkeztek. Mindnyájan élményekkel és új ismeretekkel gazdagodva tértek haza.

A projektben két esemény hangsúlyosabbá terveztük forrást, mindkettőnek szervezői népdalköröseink voltak. Az egyik a helyi farsangi multság volt (2019. február 23.), melyre a Népdalkörünk Rábaközi lakodalmast állított színpadra, nagy sikerrel.



A másik rendezvény egy (az előző évben a kapolcsiak által kezdeményezett) környékbeli dalkörök találkozájának folytatása volt (2019.04.13.), a résztvevők fellépései után még több mint 2 órán át tartó közös éneklés vette kezdetét, ahol többek között pl. az év közben Navratil Andrea Dúdoló foglalkozásain tanult dalokat is tovább tanították egymásnak.



A rendezvények elérték céljukat, fellépési lehetőséget biztosítottak népdalkörünk számára, szakmai tapasztalatcserére adtak lehetőséget, és erősítették a Taliándörögd Népdkör jó hírét.

A pályázatban tervezetteket sikeresen megvalósítottuk.

A projekt legnagyobb részét a népdalkör ruhatárának bővítésére fordítottuk. Ezzel egyrészt szerettük volna kifejezni a népdalkör felé tiszteletünket tevékenységükért, másrészt vonzóbbá tenni a "népdalkörösséget".

Szokrény beszerzését is terveztük, azonban közben azt kaptunk ajándékba, így a felszabaduló összeget a ruhákra, valamint a szintén tervezett fényképezőgépre csoportosítottuk át.

A projektnek köszönhetően elkészült meg egy kis demofilm is népdalkörünkről, ilyenmel még eddig nem rendelkeztek.

**Projektünket, melyet a Csóri Sándor Alapban kiírt felhívásra nyújtottunk be,
az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatta**